AO Woori Bank 상트 페테르부르크 지점 폐쇄 안내 (주소: St. Petersburg, Savushkina str. 126, lit. A, room 97-N)

친애하는 고객 여러분

AO Woori Bank (사업자 번호 1077711000190, 납세자 번호 7750004231)(이하AO Woori Bank)은 2010년 4월 2일자 러시아중앙은행 지침번호 135-I의 11.13항에 의거, "러시아중앙은행 금융기관의 국가등록 및은행운영 라이센스 발급에 대한 의사결정 절차"에 따라 2024년 2월 12일 A.O. Woori Bank 이사회가 상트페테르부르크 지점을 청산하기로 결정했음을 공지합니다. 지점주소: St. Petersburg, Savushkina str. 126, lit. A, room 97-N (이하 지점).

2024년 5월 24일 까지 해지되지 않은 당좌 계좌는 서비스를 위해 A.O. Woori Bank 본사(주소: Russian Federation, 121099, Moscow, 8 Novinsky Boulevard)로 계좌정보가 이전됩니다.

이번에 시행된 지점폐쇄는 고객님과 은행 간의 비즈니스 관계에 중대한 영향을 미치지 않습니다. 앞으로도 은행은 지점의 고객 계좌와 지점의 계좌 잔액을 은행 모스크바 본점으로 이전하는 등 다양한 금융 서비스를 계속 제공할 것입니다.

우리은행은 계좌 및 계좌 잔액이 은행 본점으로 이전되거나, 고객의 요청에 따라 러시아 연방의 다른 은행으로 이체여부에 관계없이 지점에 계좌를 보유한 채권자와 고객에 대한 모든 의무를 이행할 것임을 보장합니다.

상트지점 폐쇄 후 고객님께서 자금이체시 활용될 러시아 중앙은행에 등록된 Correspondent 계좌번호는 3010181030000000163 입니다.

(상기 계좌는 AO Woori bank 모스크바 본점 명의로 은행간 거래를 위해 중앙은행에 등록된 Correspondent 계좌이며, 고객님께서 직접 사용하실 계좌는 아닙니다.)

상트지점 영업종료일은 5월 24일이며, 영업종료일 이전까지는 정상영업하므로 고객님의 모든 요청사항이나, 문의사항은 상트지점(주소: St. Petersburg, Savushkina str. 126, lit. A, room 97-N)로 연락주시길 바랍니다. 영업종료일 이후에는 AO WOORI BANK 모스크바 본사에서 고객님께 응대할 예정입니다.

본 알림은 은행 웹사이트(<u>www.woori.ru</u>) 및 은행본사 주소: 8 Novinsky Boulevard, Moscow, 121099, Russia Federation 와 상트지점 주소 St. Petersburg, Savushkina str. 126, lit. A, room 97-N에 게시됩니다.

또한 원격 뱅킹 시스템을 통해 각 고객에게 알림이 전송되며, 서면 통지서와 함께 송부됩니다.

우리은행에 대한 귀하의 신뢰와 비즈니스, 파트너십 관계에 감사드립니다. 저희는 상트 페테르부르크, 모스크바 및 러시아 전역의 고객에게 최고 수준의 서비스를 제공하고 고객의 기대에 부응하기 위해 최선을 다하고 있습니다.

문의사항이 있으시면 상트지점 +7 (812) 327-97-87로 연락주시고, 은행의 원격 뱅킹 시스템 또는 위의 은행 주소로 서면으로 연락해 주시기 바랍니다.